TEOPUA NPOU3BOACTBA

1. OcHOBbI NPOU3BOACTBa TOBapa:
npon3eoacTBeHHaa PyHKLUA.

2. [1pon3BoacTBO B KpaTKOCPOYHOM
nepuopae: 3akoH yobiBatoLLen npeaenibHou
NPOn3BOANTENBLHOCTW.

3. [lpon3BoacTBO B A4ONMTOCPOYHOM Nepuoae:
oTtgada oT macwiTaba.



[lponsBoacTBeHHas dyHKUUA -
3aBUCUMOCTb KonnyecTtBa npoaykKTa,
npon3BoaAMMOro @UpPMoOW, OT KOonunyecTtBa
3aTpavyeHHbIX pecypcCcosB.

TexHu4vyeckad 3PPeKTUBHOCTbL — 3TO
MaKCuUManbHO BO3MOXXHbIU o0bem
Npon3BOACTBA, OOCTUraemMbl B peaynbrarte
MCMNONb30BaHNA UMEILLINXCSA PEeCYpPCOB.

JKOHOMMYecKasa 3IPPeKTUBHOCTbL — ITO
NPOU3BOACTBO AaHHOro obbema npoaykumm c
MUHUManNbHbIMN N3OePXXKaMW.



2-chakTOopHaa npon3BoacTBeHHas

dbyHKUHMA
Q=f(K, L)

K a




30KBaHTa MoOKa3biBAeT paBHble OObLEMbI BbINycka MNpw
Pa3HbIX COYETaHUAX WCMNONb3yEMbIX PECYPCOB, HO AJS
Npou3BOAUTENSA Ba)XHO 3HaTb, Kak BblOpaTb Takoe
COYETAHNE pPecypcoB, YTOObl OOCTUYb MaKCUMArbHOIO
oObema BbIMycka ToBapa npyv MUHUManbHbIX U3AepKKax.
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NM3OKOCTA YpaBHeHMe paBHbIX npaMaga JnuHUG
npeacTaBnseT KoMOMHaUUIO pecypcoB (Tpyaa Wu
Kanutana), WCrnonb30BaHME  KOTOPbIX Beder K
OOWHAKOBbIM  3aTpartaMm, WN3pacxodoBaHHbIM  Ha
NOOW3BOACTBO
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YcnoBue paBHOBeCKUA NPOU3BOANTENS
MRTS, =-AK/AL=-W/r.




TP — obLwmn npoaykT Tpyaa.

AP — cpegHun NpoayKkT Tpyaa:
AP=TP/L

MP — npegenbHbIN NPOAYKT TpyAa:
MP = ATP /AL



3aKoH yObIBatoLLEN NpeaenbHOW
NPON3BOANTENBHOCTHU

[lo Mepe mozo, Kak eo3pacmaem
UCrosib308aHuUe repemMeHHo20 akmopa
rnpouseoocmea (ripu  UKcUpPOBaHHbIX
ocmaribHbIX), docmu2aemcsi mo4yka, 8
Komopou 0oriofTIHUMmMesribHoe
UCIosib308aHUE 3mo20o hakmopa sedem K
CHUXXeHUK obuw,eao rnpooykma.



OT1pnada oT macLwTaba
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Puc. 21.7. Bospactarowan Pwuc. 21.8. llocTtosHHaA
otaada or macuwraba

oTaava oT Mmacuwrtaba
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KINIACCUDOUKALNA U3OEPXEK

PUPMbI
OOLme n3gepxKu

TC=FC+VC
CpeaHve NOCTOSAHHbIE U3 EePXKKU
AFC=FC/ Q.
CpeaHue nepemMeHHble U3aepxKu
AVC=VC/Q
CpenHue obLime n3aepxKu
ATC (AC)=TC/ Q AC = AFC + AVC
[lpeaenbHbIe U3OEPKKU
MC = ATC / AQ MC = AvC/ AQ



OOLwune nsgepxKkm pmpmbil
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KpuBble cpeaHux nsaepxek ompmoi
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dopmMmupoBaHue npmoIinn dmnpmbli

BanoBou goxoA:
TR = PxQ

CpeaHnn goxoa unu cpeaHss Bblpy4Ka
AR :

AR=TR/Q=(PxQ)/Q=P
NMpeaenbHbIN goxon MR :

MR = ATR / AQ



